
ACTA ASAMBLEA CIUDADANA

CÍRCULO PODEMOS PATERNA

En la Asamblea popular del Círculo Podemos de Paterna, celebrada en el Parque Central 
(antiguo Tiro de Pichón) de Paterna, el 22 de marzo de 2015, Eva se encarga de tomar nota de lo  
tratado en la misma para la posterior creación de esta acta. La Asamblea comienza a las 12:30  
horas, con una asistencia aproximada de 80 personas.

Se ha invitado a los candidatos a primarias de la candidatura ciudadana Paterna Sí Puede,  
para que se presenten a los ciudadanos de Paterna.

Dentro del mismo acto, se convoca Asamblea Intercomarcal, para todos los Círculos de 
l’Horta  Nord,  l’Horta  Sud  y  Camp  del  Túria,  para  la  presentación  de  las  candidaturas  a  las  
Primarias de Podemos para las próximas Elecciones Autonómicas.

1. PRESENTACIÓN DE CANDIDATOS A LAS PRIMARIAS DE PATERNA SÍ PUEDE 
PARA LAS ELECCIONES MUNICIPALES.

Cristóbal toma la palabra y da inicio a la Asamblea, indicando el orden del día. Informa que se  
han presentado 23 candidatos a las primarias de la candidatura ciudadana Paterna Sí Puede, avalada  
por Podemos Paterna. Los candidatos son:

1. Alfonso Villaescusa, María Hortensia
2. Bailén De la Cruz, Salvador "Voro"
3. Ballesteros Almansa, Jesús
4. Bordonau Navarro, Ana Rebeca
5. Cantador Alonso, José Ángel
6. Duréndez Hernández, María del Carmen "Maica"
7. Casado Carretero, Antonio
8. Fernández, Gabriela Isabel
9. Ferri i Gómez, Frederic
10. Jordá Gómez, Estrella
11. Ibiza Císcar, Ángel Ferran
12. Pérez Fernández, Cruz María
13. Martínez Castillo, Rubén
14. Roa Serrano, María Isabel "Maribel"
15. Mayoral Croche, Francesc Xavier
16. Roz Gallego, Valentina
17. Palencia Maroto, Juan Enrique
18. Sánchez Díaz, Gemma
19. Roselló Sales, Roberto
20. Serrano Nieto, Beatriz
21. Sáez García, Gregorio
22. Sánchez Mercader, Jorge

A continuación los candidatos pasan a presentarse,  a excepción de Elisa  Arteaga Guerrero, 
Gabriela Isabel Fernández,  Ángel Ferran Ibiza Císcar, Cruz María Pérez Fernández, Valentina Roz 
Gallego y Gregorio Sáez García que no han asistido al acto.

2. PREGUNTAS  A LOS CANDIDATOS DE PATERNA SÍ PUEDE.

Se abre el turno de preguntas y sugerencias a los candidatos:
 Una asistente recuerda  a los candidatos que están para representar a Paterna y que luego no se  

olviden de la gente que queda abajo.
 Juan Carlos (Llíria) expresa que el pueblo debe poder tomar las decisiones que le afecta a su  

futuro y pide a todos los que están ahí que aúnen fuerzas para hacer un frente y un proyecto  
ciudadano común.

http://www.paternasipuede.info/p/roz-gallego-valentina.html
http://www.paternasipuede.info/p/roz-gallego-valentina.html
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http://www.paternasipuede.info/p/rosello-sales-roberto.html
http://www.paternasipuede.info/p/blog-page_1.html
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http://www.paternasipuede.info/p/roz-gallego-valentina.html
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http://www.paternasipuede.info/p/blog-page_85.html
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3. PRESENTACIÓN CANDIDATURAS A LAS PRIMARIAS DE PODEMOS PARA LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS.

Cristóbal toma la palabra y agradece la presencia de los compañeros de L’Horta Nord, l’Horta 
Sud y del Camp del Túria. A continuación presenta las candidaturas a primarias de Podemos a nivel  
autonómico:

 Lista Claro Que Podemos (CQP), encabezada por Antonio Montiel y presentada por Sandra 
Mínguez.

 Lista Entre Tots Podem (ETP), encabezada por José María Copete y presentada por José María  
Sánchez.

 Lista de Independientes, presentada por Juan Francisco Miralles.

4. PREGUNTAS  A LOS CANDIDATOS A LAS PRIMARIAS DE PODEMOS PARA LAS 
ELECCIONES AUTONÓMICAS.

Se abre el turno de preguntas y sugerencias a los candidatos:
 Eva pregunta si las distintas listas tienen ya preparado el programa y si no es así, para qué fecha 

lo tienen previsto.
 Una persona del Círculo de Benimàmet recuerda a los candidatos que el programa se hace  

desde el Círculo y pide que éste sea consensuado. También pregunta si se van a definir como 
Comunidad Valenciana o como País Valencià.

 Hortensia pregunta cómo van a comulgar Podemos y los distintos partidos instrumentales de los 
municipios.

 Xavi pregunta cómo se va a manifestar el apoyo de Podemos a Paterna Sí Puede.

Acabadas  las  preguntas  y  sugerencias  a  los  candidatos  autonómicos,  Cristóbal  recuerda  el 
proceso de votación de primarias de Paterna Sí Puede y las fechas y lugares del mismo. También la  
página web para consultar los horarios y ver los perfiles de los candidatos.

Sin más temas a tratar, se levanta la Asamblea a las 13:40 horas.


